

— **Plaz podsul.** V Lukovu na Koroškem je plaz sabo vzel posestnika Janeza Sacherja, ki je šel od maše. Nesel ga je čez strmi breg v vodo Ziljo, iz katere se je rešil. Na njegov klic so prišli ljudje, ki so pa našli tako oslabiljenega, da je še tisti popoldne umrl.

— **Štirje otroci zadušili.** Soproga nekega železniškega služabnika je odšla na trg in poprej z zaklopnico zaprla cev držačo iz peči v dimnik, da bi ne uhajala gorkota. Vsled tega se je strupen plin, ogljikov kislik širil po sobi. Ko pride domu, našla je štiri otroke mrtve.

— **Poboj mej vojaki in delavci.** V Brnu so se v nekem predmestju stepli vojaki in delavci. Pet delavcev je nevarno poškodovanih. Vojaki so pobegnili, ko so prišli vojaki, pustivši bodala in kape.

## Poslano.

Podpisano predsedništvo »Zaveze slovenskih učiteljskih društev«, katera združuje v sebi vse slovensko učiteljstvo in katera mora braniti njega čast in ugled, je primorano, da izreče v imenu učiteljstva, katero mu je poverilo to častno nalogo, obžalovanje listu (Ljubljanskemu Zvonu), kateri je v 9. številki lanskega svojega letnika priobčil ostro in brezobzirno pisane stavke iz peresa nekega Fr. G. Kosca, ki imajo namen, da naravnost žalijo čast vsemu slovenskemu učiteljstvu.

»Zaveza slovenskih učiteljskih društev« bi ne storila tega koraka, ko bi ne bila k njemu primorana. Mislila je, da bode do konca l. 1895. »Zvonovo« uredništvo na kakoršenkoli način opravičilo ali popravilo oni žaljivi spis. Ker pa tega ni storilo in ker je »Zavezo« posredno opomnil k nje dolžnosti »Uc. Tov.« opozarja tem potom slovensko učiteljstvo, da naj svojih močij ne posojuje in žrtvuje onim (bodisi listom, bodisi osebam), kateri mu brez vzroka in povoda, skrunijo ime in čast, za kar se je moralo do novejših časov trdo boriti.

Dnevi našega hlapčevanja so minuli!

Ta izjava se je doposlala vsem slovenskim listom.

**Predsedništvo »Zaveze učiteljskih društev«**

v Št. Juriji p Kranji, 7. januarja 1896.

**Ivan Šega** s. r.  
tajnik.

**Luka Jelenc** s. r.  
predsednik.

## C. in kr. privilegovani

### aparati v ohranjenje piva.

Taisti so za gostilne in domačo porabo neizogibno potrebni in imajo to prednost, da pivo brez umetnega dovažanja ogljikove kisline ostane **cele tedne** zveže in okusno. Njegova uporaba je jako priprosta.

Poskusi teh preskušanih aparatov so dokazali, da se pivo **od začetka, do zadnjega kozarca** enako dobro, peneče in čisto ohrani.

Cenike z navodilom pošilja izdelovatelj:

## Albin C. Achtschin star. v Ljubljani

Gledališke ulice št. 8.

Priznalno pismo:

Ker imam Vaš aparat že eden mesec v porabi, Vam naznanim, da sem z njim posebno zadovoljen in ga **morem vsakemu priporočiti.** Ta aparat dela natančno, ga je lahko poslužiti in dobi pivo krasni izgled, tudi na okusu skozi več dni nič ne izgubi.

Domžale, dne 10. oktobra 1895.

## Loterijske srečke.

V Brnu dne 15. jan. t. l.: 51, 72, 35, 75, 67.

Na Dunaji dne 11. jan t. l.: 82, 50, 76, 38, 62.

V Gradci dne 11 jan t. l.: 80, 3, 6, 34, 35.

Svoji k svojim!

## Kolesarji pozor!



Najnovejša pnevmatična kolesa s zvonci, svetilnicami, zračnimi pihalkami in z vsemi pripravami, prodajajo se zdaj po 110 in 120 gld.\*) komad pri dobro znani in poštenu domači tvrdki:

## JAKOB ŠTRUKELJ

zaloga koles. (7)

### TRST, trg velike vojašnice, TRST

Jamči se za vsako kolo 1 leto. Omenjenih koles ni primerjati onim, katere ponujajo v časnikih dvomljive tovarne in tvrdke po nizkih cenah, temveč ta so zelo močna, lepa, lahka in trpežna. Na zahtevanje pošlje se fotografijo dotičnega kolesa.

To priložnost naj porabijo sedaj tudi oni, ki bi se radi naučili voziti. Vsakemu kolesu dodá se tiskan navod, kako je je treba rabiti in v redu držati, kako se rabi orodje in kako se vsakdo sam lahko nauči voziti v malo dneh in brez nevarnosti.

V tej veliki zalogi prodajajo se tudi **rabljena** pnevmatična kolesa s zvonci, svetilnicami, pihalkami in z vsem potrebnim orodjem po 70, 80 in 90 gld. komad.

Stara kolesa s trdim kavčukom, pripravna za začetnike, prodajajo se po 30, 40 in 50 gld. komad. — Vsa zgoraj omenjena kolesa prodajajo se **jedino** le proti gotovemu plačilu.

Naročbe se točno izvršujejo na vse kraje, voznine proste.

Pisma, naročbe in brzojavke naj se adresirajo na pisarno:

**Jakob Štrukelj, Sv. Ivan, št. 624, pri Trstu.**

## Kolesarji pozor!

\*) Znižale so se cene kolesom, radi novih in velikih pogodeb s tovarnami in tudi radi množine koles, nahajajočih se v zalogi, katera se zdaj radovaljno oddado po tako nizkih cenah.



S spoštovanjem

Franc Kovač.

*Kathreiner*  
KNEIPP<sup>ova</sup> SLADNO KAVO



Se dobi povsod - ½ Kile za 25 kr.

Kaj je  
**Kathreiner**

Kneippova sladna kava?

To je zdrava hišna in družinska pijača, ki se izdeluje v Kathreinerjevih tovarnah ter ima podoben okus kakor prava bobova kava. Poleg drugih prednostnij se ta sladna kava že potem okusu odlikuje pred drugimi takimi izdelki.

Kathreinerjeva kava je najokusnejša, najzdravejša in najcenejša primes k bobovi kavi. Ona je čisto prirodni plod v celih zrnih in se rabi z velikim pridom namesto cikoriije in drugih zmletih tvarin, ki se h' kavi mešajo, o katerih se pa kupec ne more prepričati, iz česa da so; uradne preiskave so pa dokazale, da

so taki kavini nadomestki dostikrat z raznimi pritklinami popačeni. Iz začetka se vzame ena tretjina Kathreinerjeve in dve tretjini prave kave; pozneje pa vsake polovico.

Tako postane kava veliko bolj zdrava in tudi mnogo cenejša. Kathreinerjevo kavo priporočajo najimenitnejši zdravniki, vsaki dan je bolj obrajtana kot zdrava redilna pijača v javnih zavodih, kakor tudi v stotisočerih družinah. Dobra je pa tudi »čista«, to je, brez primesi bobove kave, ker je zdrava, lahko prebavljiva, redilna in ob enem okusna jed.

Vsaka vestna gospodinja in mati, vsak prijatelj kave, ako mu je mar za lastno zdravje, naj rabi odslej Kathreiner-Kneippovo sladno kavo.

Le na to naj vsak pazi, da ne bo goljufan s kakim ničvrednim ponarejenim izdelkom, zato naj jemlje le izvirne bele zavoje z varnostno znamko, kakor se tu na strani vidi, ter z imenom:

**Kathreiner!**

**Pozor!** Bodite previdni in ne pustite se prekaniti. Pristna „Kathreinerjeva kava“ ima vedno enake, bele zavoje in se nikdar ne prodaja odkrita in na vago.



(2)